OnNeKTPOBEHTUNATOPDI

ABO

OCT B 160.589.27-77

ABO-0,5- ABoO-0,7- ABO-1-
HanmeHoBaHue napameTtpa 400 400 400
HoMunHanbHoe HanpsxeHue, B 115
YacroTta cetu, Iy, 400
Yucno a3 nutaroLwen cetu 1
HoMuHanbHas NpousBOAMUTENBHOCTb, M3/yY 36 50 70
[aBneHve npy HOMMHANbLHON NPOU3BOAUTENBLHOCTH, lNa
nosiHoe 157 245 490
cTaTunyeckoe 118,2 167 294
MakcuManbHbI noTpebnsembln Tok, A 0,14 0,33 0,46
MakcuManbHaa notpebnsemMasi MOLWHOCTb, BT 15 35 50
YacToTa BpaweHus, 06/MNH, He MeHee 9500 13800 19000
®dazocasuraroLlas eMKocTb, MK® 0,15 0,22 0,33
MakcuManbHoe HanpsixeHune Ha dasocaBuratoLlen 165
eMKocTu, B
K.n.4., % 60
CpenHunii ypoBeHb 3Byka, aobA, He 6onee 60 73 80
CpeaHee KBagpaTU4yeCKOe 3HauYeHne BUM6pPOCKOPOCTUN, MM:C 5 55 6
! He Gonee 0
Macca, He bonee, Kkr 0,135

MPUMEYAHME: [Jonyckaetcs paboTa BEeHTUNSATOPOB 6e3 dha3ocaBuratollein eMKOCTU NpU NMUTaHUN
oT AByxdas3Hon cetn 115 B, 400 'y cnHycomaanbHo dopMbl co caBurom 90 rpagycos mMexay gasamu.
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